
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.05.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 14.05.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева, като разгледа дело номер 

4494 по описа за 2015 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 9.57 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „БЪЛГАРИЯ ЕР“ ЕАД, редовно уведомен от предходно 

съдебно заседание, се представлява от юрк.Я. Я., с пълномощно по делото. 

  ОТВЕТНИКЪТ  ДИРЕКТОРЪТ на ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ 

ЮГОЗАПАДНА - редовно уведомен от предходно съдебно заседание, се представлява 

от юрк.С. А., който представя пълномощно. 

СГП - редовно призована, не изпраща прокурор. 

 

Юрк.Я.: Да се даде ход на делото. 

 

Юрк.А.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА Определение № 9517/06.12.2019г. на председателя на Административен 

съд София-град, с което е отменен дадения с протоколно определение от 06.10.2016г. 

ход по същество на делото. 

 

Юрк.Я.: Поддържам жалбата. Моля да се приеме като доказателство процесната 

инвойс № 12511/05.05.2014 г., като представям препис и за ответника. Представям и 

оригинала на същата за извършване на констатация от съда. Нямам искания по 

доказателствата. Да се приемат писмените доказателства, приложени по делото. 



 

Юрк.А.: Моля да ми се даде възможност да се запозная и изразя становище по така 

представеното писмено доказателство от пълномощника на жалбоподателя, до датата 

на следващото съдебно заседание, след представяне на заверен превод от страна на 

жалбоподателя. Моля да се отложи делото за друга дата, с оглед представяне на 

превод. 

 

Юрк.Я.:  Моля да се отложи делото за друга дата, с оглед представяне на превод на 

въпросната фактура. 

  

За представяне на превод на процесната фактура, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА същото за 17.09.2020г. – 10.05ч., за която дата страните са 

уведомени от днес. 

 

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ юрк.Я. да представи превод на процесното писмено 

доказателство. 

 

Протоколът, изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.06 ч. 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 
  
 
 


